
8 Березня в Таллінні. Дні орхідей 
 
3 дні – 180 євро 
Ваше місто – Таллінн – Кейла-Йоа* – Ваше місто 
 
У вартість входить 

Трансфер у готель; Зустріч туристів, інфо-година c 
представником сторони, яка приймає; 
Проживання в готелі обраної категорії, сніданки – шведський 

стіл; 
Екскурсії за програмою та вхідні квитки. 

У вартість не входить 

Авіапереліт; 
Проїзд на транспорті готель-Ботанічний сад; 2 євро на 1 
людину 

Індивідуальний трансфер готель-Ботанічний сад; 25 євро (1-3 
осіб). 

 
Додаткова інформація 
 
Екскурсії за програмою у вартості туру: 
Пішохідна екскурсія «Лицарі, королі і дракони»; 
Театр-атракціон «Легенди Таллінна» / або / концерт органної музики; 
Дегустація естонських лікерів; 
Вхідний квиток на виставку в Ботанічному саду "Дні орхідей". 
 
Готелі та ціни: 
8-10 березня 2019 / 4 екскурсії 

 
 

3 дні / 2 ночі 

Готель ½ DBL SGL Chld/EB 

Hestia Hotel Seaport 3*, standart 180 237 101 / 137 

Go Shnelli 3*, superior, центр 184 252 85/130 

Hestia Hotel Europa 4*, standart 189 256 128/166 

St. Olav 3*, standart, Старе місто 205 285 55/139 

 
У таблиці наведено вартість туру на людину в євро. 
У графі chld / extra bed вказана вартість туру при розміщенні на дод. ліжку для третього в номері: для дитини 
віком 4-12 років, або через / - вартість на додатковому ліжку від 13 років і старше. 
Діти 0-5 років безкоштовно, без свого місця. 
 
День 1 Ваше місто – Таллінн 
Прибуття в Таллінн. Зустріч туристів, інфо-година з представником фірми. Трансфер у готель. Check-in 
15:00. Пішохідна екскурсія «Лицарі, королі і дракони». Екскурсія-дегустація естонських лікерів. 
 
День 2 Таллінн 
Сніданок у готелі. Відвідування виставки в Ботанічному саду "Дні орхідей". Вільний час для прогулянок по 
Таллінну. Пропонуємо Вам відвідати на вибір: 
1) Концерт органної музики. У Таллінні збереглося багато церков, де служби проходять під органну музику. 
Орган у XVII столітті займав найпочесніше місце в музичному житті, користувався найбільшим пієтетом і 
вважався «королем усіх інструментів». Недарма саме органу випала честь супроводжувати служби в 
церквах. Вважається, що за силою впливу на людину йому немає рівних. 
2) Театр-атракціон «Легенди Таллінна» – суміш новітніх відеотехнологій і неймовірних спецефектів. 40 
хвилин фантастичних відеопроекцій, гри професійних акторів, класичної музики та каскаду технічних чудес. 
 
День 3 Таллінн – Кейла-Йоа* – Ваше місто 
Сніданок у готелі. Звільнення номерів. Вільний час. Пропонуємо забронювати додаткову екскурсію 
«Романтика заміських маєтків» (45 євро на людину). 
Водоспад Кейла-Йоа, маєток Fall і історія дворянського гнізда. Ми пропонуємо відвідати легендарні місця, з 
якими пов'язані життя та діяльність багатьох історичних особистостей. 


